

компетентностей, знань, вмінь та навичок, здатних реалізувати основні оперативні функції громадського здоров'я на основі міжсекторальної співпраці та міждисциплінарної взаємодії. В Україні розпочато формування кадрового потенціалу служби громадського здоров'я на основі сучасних навчальних програм та планів, що передбачає підготовку бакалаврів, магістрів та докторів філософії у сфері громадського здоров'я. Освітні програми підготовки кадрів для громадського здоров'я побудовано на принципах наступності, спеціалізації, практично орієнтованого навчання, компетентнісного підходу відповідно до стандартів вищої освіти, галузевої та національної рамки кваліфікацій.

Т.С. Грузєва, І.М. Сорока

ЕHEALTH: ПІДГОТОВКА МАГІСТРІВ МЕДИЦИНИ ДО РОБОТИ В НОВИХ УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, м. Київ

Вступ. Одним з важливих напрямів реформування охорони здоров'я в Україні є формування системи електронного здоров'я. Проект Концепції інформатизації охорони здоров'я передбачає стратегічний план розвитку електронної системи охорони здоров'я, основні принципи її роботи, необхідні зміни та передумови. Поряд з законодавчим, організаційним, фінансовим, технологічним забезпеченням трансформаційних змін важливу роль відіграє підготовка кадрів охорони здоров'я, яким належить працювати у новій системі.

Основна частина. Від майбутніх фахівців охорони здоров'я вимагається розуміння суті реформ медичної галузі та цілей впровадження eHealth в Україні, усвідомлення нових можливостей та переваг системи електронного здоров'я, володіння навичками використання інформаційних і комунікаційних технологій, здатність до обробки державної, соціальної та медичної інформації, до здійснення адвокації, комунікації, та соціальної мобілізації у сфері громадського здоров'я з використанням різних каналів та технік комунікації.

Виходячи з сучасних потреб, при розробці нової навчальної програми навчальної дисципліни «соціальна медицина, громадське здоров'я», було передбачено вивчення студентами закладів вищої медичної освіти питань розвитку системи електронного здоров'я, у т. ч. телемедицини, надання інформації, ресурсів і послуг з використанням електронних засобів,

формування електронних реєстрів закладів охорони здоров'я, лікарів, створення електронних декларацій, рецептів тощо.

До навчального контенту включено питання функціонування медичних інформаційних систем у світі та в Україні, забезпечення збереження інформації, та швидкого доступу до неї, взаємообміну інформацією, проведення статистичного аналізу даних тощо. В процесі навчання розглядаються питання формування інформаційних потоків в системі медичної статистики, запровадження електронного документообігу в охороні здоров'я. Особливу увагу приділено питанням інформатизації в системі громадського здоров'я.

Висновок. Знання напрямів, принципів та шляхів розвитку системи електронного здоров'я є необхідним компонентом підготовки магістрів медицини та громадського здоров'я, що передбачено новою навчальною програмою навчальної дисципліни «соціальна медицина, громадське здоров'я». Використання набутих знань та компетентностей з питань електронного здоров'я дозволять магістрам охорони здоров'я ефективно використовувати електронні інструменти для поліпшення якості роботи та підвищення її ефективності.

Т.С. Грузева, О.О. Стойка, М.Д. Дячук, К.П. Римаренко

МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ КОНСУЛЬТАНТІВ ТЕЛЕФОННИХ СЛУЖБ ДОПОМОГИ У ВІДМОВІ ВІД ВЖИВАННЯ ТЮТЮНУ

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, м. Київ, Україна,
Державна наукова установа «Науково-практичний центр профілактичної і
клінічної медицини» ДУС, м. Київ, Україна,
Громадська організація «Центр громадянського представництва «Життя»,
м. Київ, Україна

Вступ. Боротьба з вживанням тютюну є одним із стратегічних завдань в охороні здоров'я. ВООЗ розробила комплекс дієвих заходів з протидії поширеності куріння (MPOWER), який включає 6 стратегій, у т. ч. надання допомоги населенню для припинення вживання тютюну. В сучасних умовах у багатьох країнах світу добре зарекомендувала себе допомога у відмові від куріння з використанням телефонних ліній. Оскільки найважливішим компонентом функціонування телефонних ліній допомоги у відмові від